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Zinsen berechnen I 
 

(ohne Zinseszins) 
 

 
1.) Wieviel Zinsen bekommt man, wenn man 11.000,- € 

5 Jahre lang mit 11 % anlegt? 
 

 
 
 

 
 

2.) Wieviel Zinsen bekommt man, wenn man 5.000,- € 
4 Jahre lang mit 3 % anlegt? 

 

 
 
 

 
 

3.) Wieviel Zinsen bekommt man, wenn man 16.000,- € 
8 Jahre lang mit 7 % anlegt? 

 

 
 
 

 
 

4.) Wieviel Zinsen bekommt man, wenn man 3.600,- € 
7 Monate lang mit 3 % anlegt? 

 

 
 
 
 

 

5.) Wieviel Zinsen bekommt man, wenn man 14.400,- € 
8 Monate lang mit 7 % anlegt? 
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Zinsen berechnen I 
 

(ohne Zinseszins) 
 

 
Lösungen 

 
 
 
 

 
Z = 6050 € 

 

Z = 600 € 

 

Z = 8.960 € 

 

Z = 63 € 

 

Z = 672 € 
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Zinsen berechnen II 
 

(ohne Zinseszins) 
 

6.) Wieviel Zinsen bekommt man, wenn man 2.400,- € 
8 Monate lang mit 5 % anlegt? 

 

 
 
 

 
 

7.) Wieviel Zinsen bekommt man, wenn man 10.000,- € 
144 Tage lang mit 9 % anlegt? 

 

 
 
 

 
 

8.) Wieviel Zinsen  bekommt man, wenn man 16.000,- € 
288 Tage lang mit9 % anlegt?  

 

 
 
 

 
 

9.) Wieviel Zinsen bekommt man, wenn man 2.000,- € 

288 Tage lang mit 2 % anlegt? 

 

 
 
 
 

 

10.) Wieviel Zinsen bekommt man, wenn man 11.586,27 € 

6 Jahre lang mit 7,7 % anlegt? 
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Zinsen berechnen II 
 

(ohne Zinseszins) 
 

 
 

Lösungen 
 
 
 

 

6.) Z =  € 

 

7.) Z =  € 

 

8.) Z =  € 

 

9.) Z =  € 

 

10.) Z =  € 

 

 

 



 Maria Niehaves 2023 119 

Zinsen berechnen III 
 

(ohne Zinseszins) 
 

1.) Wieviel Zinsen bekommt man, wenn man 4.504,74 € 

8 Jahre lang mit 3,5 % anlegt? 

 
 

 

 
 

2.) Wieviel Zinsen bekommt man, wenn man 7.695,70 € 

7 Jahre lang mit 8,5 % anlegt? 

 
 

 

 
 

3.) Wieviel Zinsen bekommt man, wenn man 9.343,89 € 

19 Monate lang mit 2,7 % anlegt? 

 
 

 

 
 

4.) Wieviel Zinsen bekommt man, wenn man 10.037,22 € 

8 Monate lang mit 5,9 % anlegt? 

 
 

 

 
 

5.) Wieviel Zinsen bekommt man, wenn man 14.047,16 € 

12 Monate lang mit 10,9 % anlegt? 
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Zinsen berechnen III 
 

(ohne Zinseszins) 
 

 
 

Lösungen 
 
 
 

1.) Z = 1261,33 € 

 

2.) Z = 4578,94 € 

 

3.) Z = 399,45 € 

 

4.) Z = 394,80 € 

 

5.) Z = 1531,14 € 

 


